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Duminica Ortodoxiei sărbătorită la Chicago, 8 
martie 2020

Duminica Ortodoxiei a fost sărbătorită în mod deosebit şi anul acesta la Chicago. La 
Catedrala Sf. Împărați Constantin și Elena, Sf. Liturghie a fost oficiată clerul 
Catedralei. La momentul predicii, Pr. Vasile Mureșan a citit Pastorala Sf. Sinod al 
Bisericii Ortodoxe Române la Duminica Ortodoxiei. După Sf. Liturghie, copiii de la 
Școala duminicală a Catedralei au organizat o procesiune cu sfintele icoane, din 



biserică până în sala socială a Catedralei unde au intonat imne specifice Postului 
Mare și au împodobit cu flori icoanele Maicii Domnului.

IPS Mitropolit Nicolae a răspuns invitației IPS Mitropolit Nathaniel al Mitropoliei 
Ortodoxe Grecești de Chicago și a slujit, împreună cu IPS Nathaniel, în biserica 
parohiei grecești Sf. Nectarie din Palatine, IL. Și aici a fost organizată o procesiune 
cu sfintele icoane de către copiii parohiei și a fost citit Sinodiconul Ortodoxiei. Cei 
doi ierarhi au vorbit pe rând despre semnificația Duminicii Ortodoxiei și despre 
mărturia comună pe care se cuvine să o aducem acum toți ortodocșii.

La vremea serii, ierarhii, preoții și credincioșii ortodocși din zona Chicago s-au 
adunat la parohia ortodoxă antiohiană Sf. Gheorghe din Cicero, Illinois, pentru 
Vecernia Pan-Ortodoxă. Omilistul serii a fost Pr. Milos Vesin de la parohia sârbă Sf. 
Arhanghel Mihail din Lansing, IL. Răspunsurile au fost date de corul Pan-Ortodox din 
Chicago dirijat de doamna Gordana Trbuhovich în limbile engleză, greacă, slavonă, 
română şi arabă. La sfârşitul slujbei Vecerniei, s-a citit Sinodiconul Ortodoxiei, 
mărturisirea comună a dreptei credinţe. O procesiune cu sfintele icoane a încheiat 
această slujbă a Vecerniei.

IPS Mitropolit Nicolae, preoţii slujitori şi mai mulţi credincioşi ai Catedralei Sf. 
Împăraţi Constantin şi Elena au participat la această slujbă pan-ortodoxă.
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